
 ثانویة مولود قاسم الدحموني ولایة تیارت
 

 نموذج اختبار الفترة الأولى في الریاضیات
 

 ثانوي3المستوى :                                            شعبة : آداب وفلسفة /آداب ولغات أجنبیة 
 ســــــا2المدة :                
 

 ن)5التمرین الأول : (
 مع تبریرمختصر . ))خاطئ((ضع صحیح أم  الآتیةقولك في العبارات  ما                 

 ؟متحابان  34و 20 العددان  .1

2.]4[1428≡ 2008 

 6یقبل القسمة على  6aفإن  ≡1a]6[إذا كان .3

4.a وb )عددان صحیحان وNєn( 

 n]ab ≡ 2a[فإن  n]b≡a[إذا كان         

5 .36 = ab   12معناه=a ; 3 = b 

 ن)  6: (التمرین الثاني 
 مجموعة الأعداد  الطبیعیة بـــــ: معرفة على عددیة  ) متتالیةnUلتكن (                 

                             n 2 - 2n =nU 

a(  0أحسبU 1 ؛U 2 ؛U 3 ؛U 4 ؛U 5 ؛U 6 ؛U 7 ؛U 8 ؛U  . 

  (b ضع تخمینا حول اشارةnU 

 (cكل عدد طبیعي  أثبت بالتراجع أنھ من أجلn   3 مع ≥ n  0 فإن > nU  . 

 )09التمرین الثالث : (
 توظیف المتتالیات لحل مشكل الكفاء ة المستھدفة :                  

 أیام عمل 10، یرید صاحب ھذه المحطة توزیع ھذه الكمیة على  لتر32000مخزون محطة بنزین ھو 

 لتر.5000باع في الیوم الأول 

A.  طة البیع بھذه الكمیة یومیا فإن ھدفھ لن یتحقق تحقق أنھ اذا تابع صاحب المح. 

 .B ص أم زیادة الكمیة المباعة یومیا؟إنقاماذا تقترح علیھ كحل 

 .C أیام  10ماھي الكمیة التي یجب زیادتھا أو خفضھا یومیا حتى ینفذ البنزین من المحطة بعد

 2008بالتوفیق والسداد في البكالوریا                                                 بالضبط .

 



 سلم التنقیط : 
 نقط ) 05(التمرین الأول : 

 )5( )4( )3( )2( )1( العبارة 

 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 الحكم

 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 التبریر

 نقط ) 06(التمرین الثاني : 

 ــــــــــــــــــــــــةالعلامــــــــ العمل المنجز  الســــــــــــــــــــــــــــــؤال

(a)   8*0.25 حساب الحدود 

(b)  01 التخمین 

(c) : الإستدلال بالتراجع 

  p)0 (صحة  اثبات •

 n)p(نفرض صحة  •

 n)p+ 1 (وكتابة صیغة   

 n)p+ 1 (اثبات صحة   •

 

0.5 

0.5 

 

02 

 نقط ) 09(التمرین الثالث : 

 التقویم المؤشـــــــــــــــرات  ــــــــارالمعیـــــــــــــــــــ الســـــــــــــــؤال

A .01 500على3200قیمة  التحقق 

B خفض الكمیة الموزعة الإقتراح 

 یومیا

01 

C متتالیة حسابیة • التفسیر السلیم للوضعیة 

الأساس ھو الكمیة  •

 )r(المراد خفضھا 

المخزون ھو مجموع  •

 حدود 10

01 

 
01 

 
01 

الإستعمال السلیم للأدوات 

 اضیة الری

 5000الحد الأول  )1

  Sالمجموع)حساب 2

حدود الاولى  10(مجموع 

 )32000ھو 

 rبدلالة  10Uكتابة  )2

حل المعادلة  )3

S=32000 وایجادr . 

01 

01 
 
 
 

01 
 
 

01 
 


